
連立方程式とグラフ

日野市立大坂上中学校



連立方程式の解 とは

２つの方程式に共通する解である。

２つの方程式のグラフを書くと、

その交点の座標は

連立方程式の解 に一致する。

では具体的に
見てみよう！



よって
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ｘ＋ｙ＝７ のグラフ

２ｘ＋ｙ＝１０ のグラフ

ｙ＝－ｘ＋７

ｙ＝－２ｘ＋１０

(傾き－１、切片７)

(傾き－２、切片１０)
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交点の座標は
（３，４）



ｘ＋ｙ＝７
２ｘ＋ｙ＝１０

の解は
ｘ＝３
ｙ＝４

２直線 ｘ＋ｙ＝７ （ ｙ＝－ｘ＋７）

２ｘ＋ｙ＝１０ （ ｙ＝－２ｘ＋１０）

の交点の座標は （３，４）

一致！



連立方程式の解とグラフ

連立方程式
ａｘ＋ｂｙ ＝ ｃ ･･･①

ａ´ｘ＋ｂ´ｙ＝ｃ´ ･･･②

の解は、直線①、②の交点の座標と一致する。
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ｘ＋２ｙ＝２ のグラフ

２ｘ＋ｙ＝－２のグラフ

ｙ＝ｰ ｘ＋１

ｙ＝－２ｘ－２

(傾き－ 、切片１)

(傾き－２、切片－２)
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交点の座標は
（－２，２）



よって

ｘ＝ ２
ｙ＝－２

ｘ＋２ｙ＝２ ･･･①
２ｘ＋ｙ＝－２ ･･･②
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①に代入

ｘ＋４＝２
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連立方程式 ｘ＋２ｙ＝２
２ｘ＋ｙ＝－２ を解く
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

 



下図の２直線 ℓ､mの

交点の座標を求めよ。

ℓ m

直線 ℓ の式 ：

ｙ＝－２ｘ＋３ ･･･ ①

直線 m の式 ：

ｙ＝ｘ＋１ ･･･ ②

①②を連立方程式
として解くと、

ｘ＝ ､ ｙ＝
３
２

３
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よって交点の座標は

（ ， ）３
２

３
５




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 



ℓ

m

ℓ ､m の交点の座標を求める。 直線 ℓ の式 ：

ｙ＝ ｘ＋２ ･･･ ①

直線 m の式 ：

ｙ＝ ｘ－４ ･･･ ②

①②を連立方程式
として解くと、

ｘ＝ ６ ､ ｙ＝ ５

２
１

２
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よって交点の座標は

（ ６ ，５ ）

・
（ ６ ，５ ）



お疲れさん！！
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